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Důvodová zpráva 

 
RMČ je předkládán materiál shrnující předběžný souhrn technických podkladů pro vyhotovení 
zadání urbanisticko-architektonické soutěže „Nový Eden“ a dále dosavadní postup ve věci 
uvedené soutěže s cílem seznámit RMČ též s výběrem administrátora soutěže. 
 
Administrátorem urbanisticko-architektonické soutěže byla vybrána více než renomovaná 
organizace s dlouholetou praxí při rozličných typech soutěží v oboru - spol. MOBA studio s.r.o., 
zastoupená architektem Igorem Kovačevičem.  
 
Souhrn průvodních podkladů pro tvorbu zadání administrátorem akce je dokument s názvem 
„Technický podklad pro administrátora urbanisticko – architektonické soutěže projektu 
„Nový Eden“. 
 
Předkládaný materiál chronologicky navazuje na dříve projednávané materiály RMČ k informaci 
ohledně řešení stávajícího stavu KD Eden a na materiál o splnění úkolu dle usnesení RMČ 
(usnesení č. 653 ze dne 27. 8. 2019, č. 898 ze dne 5. 11. 2019 a č. 708 ze dne 25. 8. 2020), a také 
na materiál RMČ schvalující zajištění sumarizace podkladů k přípravě soutěžních podmínek 
architektonicko-urbanistické soutěže „Nový Eden“ a k ní potřebné poptání administrátora akce 
(usnesení RMČ č. 750 ze dne 22. 9. 2020). 

Oddělení koncepce a rozvoje, OŽR zpracovalo technické podklady pro administrátora urbanisticko-
architektonické soutěže projektu „Nový Eden“, následně doplněné o připomínky členů KÚR, které 
byly diskutovány v bodě Informace o záměrech na území MČ Praha 10 na 24. KÚR dne 4. 11. 
2020. 

Jedná se o živý materiál, který bude doplňován (zejména o funkční náplň záměru včetně 
procentuálního zastoupení jednotlivých funkcí atd.) a na základě něho vznikne ve spolupráci s 
administrátorem, KÚR a vedením MČ P10 samotné zadání urbanisticko-architektonické soutěže 
projektu „Nový Eden“. 

KÚR projednal na svém 25. jednání dne 2. 12. 2020 materiál č. 8 s názvem „Technický podklad pro 
administrátora urbanisticko-architektonické soutěže projektu „Nový Eden“ (předmětné stanovisko 
viz přílohu č. 1) a souhlasí s technickými podklady pro administrátora urbanisticko-architektonické 
soutěže projektu „Nový Eden“, doporučuje jejich případné doplnění zainteresovanými stranami 
vedoucí ke vzniku zadání urbanisticko-architektonické soutěže projektu „Nový Eden“ a následných 
soutěžních podmínek. 

 

Plné znění dokumentu „Technický podklad pro administrátora urbanisticko-architektonické soutěže 
projektu „Nový Eden“ je přílohou č. 2 tohoto materiálu. 
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Příloha č. 1 – Stanovisko 25. KÚR ze dne 2. 12. 2020 
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Příloha č. 2 – Technický podklad pro administrátora urbanisticko-architektonické soutěže projektu 
„Nový Eden“ 
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